

**Volebná kampaň**  
**k voľbám predsedu samosprávneho kraja - VÚC Nitra**

V zmysle § 27, zák. č. 303/2001 Z.z. o voľbách do orgánov samosprávnych krajov a za účelom zabezpečenia rovnosti kandidujúcich subjektov vo voľbách, vydávam nasledovné zásady volebnej kampane na území obce Nesvady:

**Volebná kampaň sa končí 48 hod. pred zahájením volieb**

**1/ Miestny rozhlas:**

Všetky kandidujúce subjekty majú rovnaký prístup k miestnemu rozhlasu.

Kandidujúce subjekty majú k dispozícii miestny rozhlas v dňoch:

**18. 19. a 20. novembra 2013**

Vysielanie sa uskutoční: *od 16.<sup>00</sup> hod.*, pričom samotný prejav textu si zabezpečí každý kandidujúci subjekt. *Vysielací čas pre agitáciu v Nesvadoch sa stanovuje na 6 minút pre každý politický subjekt a nezávislého kandidáta v určené dni bezplatne.* Pokiaľ reklamna prekročí stanovený čas táto odvysielaná nebude! Poradie vysielania v miestnom rozhlase bude v poradí akom budú dodané reklamné texty na **CD nosičoch**. CD nosič s textom vysielania v príslušný vysielací deň musí byť predložený najneskôr do 15,00 hod!

Obecný úrad nezodpovedá za obsahovú stránku a kvalitu agitácie. Za text oznamu zodpovedá príslušný kandidujúci subjekt.

**2/ Obecná televízia NTV Nesvady**

Počas riadneho vysielacieho času obecnej televízie sa vymedzuje vysielací čas pre každý politický subjekt a nezávislého kandidáta **max. 2 minúty vysielacieho času bezplatne**. Kandidujúce subjekty svoju politickú reklamu odovzdajú **najneskôr v stredu** pred pravidelným vysielaním vo formáte AVI na elektronickom nosiči.

**3/ Zhromaždenie občanov:**

Počas volebnej kampane je 1 krát *dispozícii sála kultúrneho domu bezplatne pre každý kandidujúci subjekt.*

**4/ Názorná agitácia:**

K názornej agitácii v obci sa určujú tieto miesta na vylepovanie plagátov:

- vývesné miesto na plote kultúrneho domu,
- na jednotlivých reklamných stĺpoch umiestnených pri autobusových zastávkach a v iných častiach obce a to na ul. Bajčská, ul. Nová, ul. Obchodná. /

**Na iných miestach je názorná agitácia zakázaná!**

V Nesvadoch, 15. 11. 2013



JUDr. Jozef Haris  
starosta obce